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PROVINCIA  DI   PISTOIA 

 
 
 

  

 

CONSIGLIO COMUNALE - SEDUTA DEL 6.9.2023 ORE 17.30 

SESSIONE STRAORDINARIA 
 

 

La seduta si svolgerà in presenza, presso la Sala Conferenze 

del Consorzio MO.TO.R.E. 

Via Caterina Bueno, snc  Edificio G. 
 

 
ORDINE DEL GIORNO 

 
 

 
1. COMUNICAZIONI. 

 

2. INTERPELLANZA RIGUARDO "LA SITUAZIONE DEL COMPLESSO DI SANTA CATERINA IN SAN MARCELLO 
PISTOIESE." (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

3. INTERPELLANZA RIGUARDO "FUTURO AREA COPIT/AUTOLINEE TOSCANE POSTA IN SAN MARCELLO 
PISTOIESE" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

 
4. INTERPELLANZA RIGUARDO "CAMPO SPORTIVO COMUNALE DI CAMPO TIZZORO." (SU RICHIESTA DEL 

CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

5. INTERPELLANZA RIGUARDO "DETERMINA CHE ISTITUISCE AREA A GESTIONE PRIVATA PER LA RACCOLTA DEI 
FUNGHI" (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL GRUPPO CONSILIARE "CAMBIARE"). 
 

6. INTERPELLANZA RIGUARDO A “FONDAZIONE SANTA CATERINA – VERIFICA SULLO STATO GIURIDICO E 
STRUTTURALE DEL COMPLESSO. CONSEGUENTI PROGRAMMI, INDIRIZZI E INTENZIONI POLITICHE CIRCA 
L’EVENTUALE RECUPERO PUBBLICO DEL COMPLESSO E DINTORNI (VIA SANTA CATERINA, VIA PIE’ ZOPPO, 
PIAZZETTA CINI ECC.) (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 
 

7. INTERPELLANZA RIGUARDO A "DEGRADO DIFFUSO DOVUTO ALLA MANCANZA DI MANUTENZIONE ORDINARIA 
DELLE FONTANE DEL CAPOLUOGO." (SU RICHIESTA DEL GRUPPO CONSILIARE "PROSPETTIVA FUTURO"). 
 

8. MOZIONE “PER CONSENTIRE AD UNA COMMISSIONE CONSILIARE DI SEGUIRE IN MODO STABILE LA 
QUESTIONE E LE PROGETTUALITA’ RIGUARDANTI IL COMPLESSO DELL’EX CONSERVATORIO DI SANTA 
CATERINA SITO IN SAN MARCELLO PISTOIESE.” (SU RICHIESTA DEL CONSIGLIERE CARLO VIVARELLI DEL 
GRUPPO CONSILIARE “CAMBIARE”). 
 

9. APPROVAZIONE PATTO DI AMICIZIA CON IL COMUNE DI SAN MARCELLO, PROVINCIA DI ANCONA. 
 

 

La Presidente del Consiglio Comunale 

 Sandra Romagnani 
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